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＜性年代＞

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL 男性　計
男性20歳代 男性30歳代 男性40歳代

女性　計
女性20歳代 女性30歳代 女性40歳代

その他

2166 1057 108 463 486 1105 115 555 435 4
100.0 48.8 5.0 21.4 22.4 51.0 5.3 25.6 20.1 0.2

＜地域区分＞

0 1 2 3 4 5 6 7 8

TOTAL 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 関西地方 中国地方 四国地方 九州地方・沖
縄地方

2166 78 177 720 375 360 134 75 247
100.0 3.6 8.2 33.2 17.3 16.6 6.2 3.5 11.4

＜婚姻状況＞

0 1 2

TOTAL 結婚している 結婚していな
い

2166 2046 120
100.0 94.5 5.5

＜お子さんの人数＞

0 1 2 3 4

TOTAL 子供はいない 1人 2人 3人以上

2166 0 855 946 365
100.0 0.0 39.5 43.7 16.9

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

個⼈オンライン調査

（1）個人オンライン調査

Ⅳ 回答者の属性
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＜同居家族および近居家族＞

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

TOTAL 配偶者・パー
トナー

子供 自分の父親 自分の母親 配偶者・パー
トナーの父親

配偶者・パー
トナーの母親

自分の祖父
母

配偶者・パー
トナーの祖父
母

自分のきょう
だい

配偶者・パー
トナーのきょう
だい

自分の親族
（おじ、おば、
いとこ等）

2166 2027 2149 124 173 84 99 18 11 32 13 9
100.0 93.6 99.2 5.7 8.0 3.9 4.6 0.8 0.5 1.5 0.6 0.4
2166 262 284 934 1052 779 924 271 171 778 500 425
100.0 12.1 13.1 43.1 48.6 36.0 42.7 12.5 7.9 35.9 23.1 19.6

1段目  度数
2段目  横％

1
同居

2
近居（1時間以内で行き来できる距
離など）

12 13 14

配偶者・パー
トナーの親族
（おじ、おば、
いとこ等）

その他 あてはまる人
はいない

8 5 4
0.4 0.2 0.2
298 2 445
13.8 0.1 20.5

1段目  度数
2段目  横％

1
同居

2
近居（1時間以内で行き来できる距
離など）

＜お子さんの性別＞

0 1 2 3

TOTAL 男の子がいる 女の子がいる 男の子と女の
子のどちらも
いる

2166 699 724 743
100.0 32.3 33.4 34.3

＜病気や障害、介護など、ご自宅（同居）で何らかのケアを必要とするご家族の有無＞

0 1 2 3

TOTAL いる いない 答えたくない

2162 177 1897 88
100.0 8.2 87.7 4.1

0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

個⼈オンライン調査

（1）個人オンライン調査

Ⅳ 回答者の属性
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<お子さんの年齢・年代＞　※お子さんが1人の場合は「1番上のお子さん」の年齢・年代

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

TOTAL 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 6歳 小学1年生 小学2年生 小学3年生 小学4年生

2166 80 156 157 149 155 140 124 144 148 119 126
100.0 3.7 7.2 7.2 6.9 7.2 6.5 5.7 6.6 6.8 5.5 5.8
1311 175 126 104 120 92 98 61 100 98 96 100
100.0 13.3 9.6 7.9 9.2 7.0 7.5 4.7 7.6 7.5 7.3 7.6

1
一番上のお子さん

2
一番下のお子さん

1段目  度数
2段目  横％

12 13 14 15 16 17

小学5年生 小学6年生 中学1年生 中学2年生 中学3年生 高校生以上

137 145 86 86 59 155
6.3 6.7 4.0 4.0 2.7 7.2
84 57 0 0 0 0
6.4 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0

1
一番上のお子さん

2
一番下のお子さん

1段目  度数
2段目  横％

＜就労・雇用形態＞

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

TOTAL 正社員・正規
職員

パート アルバイト 派遣社員 契約社員 嘱託 会社などの役
員

自営業 家族従業者 フリーランス・
自由業

その他 現在は働いて
いない

2166 1216 317 59 31 75 12 21 68 33 27 12 295
100.0 56.1 14.6 2.7 1.4 3.5 0.6 1.0 3.1 1.5 1.2 0.6 13.6
2046 1195 296 32 23 41 4 30 88 20 27 5 285
100.0 58.4 14.5 1.6 1.1 2.0 0.2 1.5 4.3 1.0 1.3 0.2 13.9

＜従業員規模＞

0 1 2 3 4 5

TOTAL 1～49人 50～299人 300～999人 1000人以上 わからない

1832 497 363 235 526 211
100.0 27.1 19.8 12.8 28.7 11.5
1729 474 276 134 300 545
100.0 27.4 16.0 7.8 17.4 31.5

1段目  度数
2段目  横％

1
あなたご自身

2
配偶者・パートナー

2
配偶者・パートナー

1段目  度数
2段目  横％

1
あなたご自身

個⼈オンライン調査

（1）個人オンライン調査

Ⅳ 回答者の属性
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＜性別・世帯年収＞

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

TOTAL 男性
300万円未満 300～500万

円未満
500～700万
円未満

700～1000万
円未満

1000万円以
上

わからない・
答えたくない

女性
300万円未満 300～500万

円未満
500～700万
円未満

700～1000万
円未満

1000万円以
上

2166 148 287 234 138 50 200 665 162 54 10 1
100.0 6.8 13.3 10.8 6.4 2.3 9.2 30.7 7.5 2.5 0.5 0.0
2166 79 189 231 218 106 234 72 180 226 176 80
100.0 3.6 8.7 10.7 10.1 4.9 10.8 3.3 8.3 10.4 8.1 3.72

＜性別・世帯年収＞

1段目  度数
2段目  横％

1
＜性別・個人年収＞

12 13

わからない・
答えたくない

その他

213 4
9.8 0.2
371 4
17.1 0.22

＜性別・世帯年収＞

1段目  度数
2段目  横％

1
＜性別・個人年収＞

個⼈オンライン調査

（1）個人オンライン調査

Ⅳ 回答者の属性
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＜一番上（小学校以下）の子が通っている機関・施設＞

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

TOTAL 認可保育所
（公立・私立）

認可外保育
施設(ベビー
ホテル、ベ
ビーシッター、
認証保育所、
その他託児
所等）

認定こども園 幼稚園（国
立・公立・私
立）

地域子育て
支援センター

小学校（国
立・公立・私
立）

学童保育（放
課後児童クラ
ブ、放課後子
供教室）

民間学童 児童館・児童
センター

ファミリーサ
ポートセン
ター

学習塾

1780 366 34 151 169 70 704 133 22 58 7 107
100.0 20.6 1.9 8.5 9.5 3.9 39.6 7.5 1.2 3.3 0.4 6.0

0 12 13 14

TOTAL 習い事・課外
教室等（音楽
教室、水泳教
室、野球チー
ム等）

その他 特になし

1780 266 17 237
100.0 14.9 1.0 13.3

＜一番下（小学校以下）の子が通っている機関・施設＞

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

TOTAL 認可保育所
（公立・私立）

認可外保育
施設(ベビー
ホテル、ベ
ビーシッター、
認証保育所、
その他託児
所等）

認定こども園 幼稚園（国
立・公立・私
立）

地域子育て
支援センター

小学校（国
立・公立・私
立）

学童保育（放
課後児童クラ
ブ、放課後子
供教室）

民間学童 児童館・児童
センター

ファミリーサ
ポートセン
ター

学習塾

1311 223 20 116 116 37 438 68 7 30 7 60
100.0 17.0 1.5 8.8 8.8 2.8 33.4 5.2 0.5 2.3 0.5 4.6

0 12 13 14

TOTAL 習い事・課外
教室等（音楽
教室、水泳教
室、野球チー
ム等）

その他 特になし

1311 202 9 337
100.0 15.4 0.7 25.7

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2A4:N20段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

個⼈オンライン調査

（1）個人オンライン調査

Ⅳ 回答者の属性



＊＊性年代

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL 男30歳未満 男30代 男40代 男50歳以上 女30歳未満 女30代 女40代 女50歳以上 その他

5640 15 142 67 12 582 3526 1119 107 70
100.0 0.3 2.5 1.2 0.2 10.3 62.5 19.8 1.9 1.2

＜地域区分＞

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 関西地方 中国地方 四国地方 九州・沖縄地
方

海外

5640 156 204 3096 731 847 174 84 339 9
100.0 2.8 3.6 54.9 13.0 15.0 3.1 1.5 6.0 0.2

Q13 あなたには、お子さんがいらっしゃいますか。 ※同居の有無にかかわらず、お子さんがいらっしゃれば「いる」をお選びください。

0 1 2

TOTAL 子供がいる 子供はいない

5640 5562 78
100.0 98.6 1.4

＜就業形態＞

0 1 2 3 4 5 6

TOTAL 正規・役員 非正規 自営・自由 その他 無業 配偶者・パー
トナーなし

5640 3458 1135 437 99 511 0
100.0 61.3 20.1 7.7 1.8 9.1 0.0
5640 4804 143 330 38 68 257
100.0 85.2 2.5 5.9 0.7 1.2 4.6

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

2
配偶者・パートナー

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

1
あなたご自身
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意⾒募集（2）意見募集
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① 報告書中の問番号及び設問は、調査票の問番号及び設問をそのまま⽰している。また、本⽂やグラフ・数表上の選択肢の表記
は、語句を簡略化している場合がある（詳細は調査票参照）。

② 調査結果の数値は回答率（％）で⽰している。
％の⺟数は、その質問の回答数⼜は属性別のTOTAL数で、「n=」で表している。

③ 調査結果に記載されいているMA、FAはそれぞれ以下を意味する。
MA︓複数回答（○はいくつでも）、FA︓⾃由回答（⾃由に記述）
記載がないものはSA︓単純回答（○は１つだけ）である。

④ 割合は⼩数点第2位で四捨五⼊し、⼩数点第1位まで⽰している。よって、「○は１つだけ」等の質問であっても、端数が影響し、
回答率の合計値が100.0％にならない場合がある。

⑤ 複数回答の設問では、回答率（％）は回答数「n=」に占める割合となっている。
したがって、回答割合をすべて合計しても100.0％にならない場合がある。

⑥ 属性の回答者数では、傾向を分析する上で⼗分とは⾔えない30⼈未満の結果も含まれるが、参考値として掲載している（図
表内ではグレー網掛けとしている）。

＜参考＞調査結果の見方

Ⅳ 回答者の属性


